

Zápis č. 052223 z jednání KRD SFČR dne 7. 12. 2022 v Praze

Přítomni: K. Henych, J. Honěk, J. Hora, L. Gryc, R. Venc, V. Vaněk

Hosté: O. Černý

Omluven: -

Program:

- Zahájení
- Došlá pošta
- Vyhodnocení odehraných utkání
- Organizační záležitosti

Zahájení:

Jednání komise zahájil předseda p. Henych, který seznámil členy KRD SFČR s programem zasedání.

Došlá pošta:

Žádost o zabezpečení rozhodčích na turnaj tří zemí kategorie U19 v Ostravě, který se uskuteční ve dnech 9. – 11. 12 2022. Zabezpečí p. Honěk.

Protest a stížnost mužstva Žabinští vlci Brno v souvislosti s utkáním O2V0904 Baník Ostrava - Žabinští vlci Brno, protest směřován proti uznání 4 branky Baníku Ostrava a stížnost na AR pro jeho hanlivé výroky a vyhrožování kapitánovi týmu, včetně fyzického kontaktu s uvedeným hráčem. Odpověď viz níže a odeslána příslušné komisi.

Vyhodnocení odehraných utkání 1.futsal ligy v období 19. 10. – 4. 12. 2022

Protest a stížnost mužstva Žabinští vlci Brno v souvislosti s utkáním O2V0904 Baník Ostrava - Žabinští vlci Brno

Bod 1 – PROTEST- KRD SFČR po zhlédnutí dostupného videozáznamu konstatuje, že dosažení branky bylo dosaženo v řádné hrací době a proto byla správně uznána a hra byla správně navázána výkopem, po jehož provedení bylo utkání ukončeno. Postup byl v souladu s Pravidly futsalu.

Bod 2 – Stížnost - KRD SFČR shledala nedostatky ve vystupování rozhodčího jako neakceptovatelné – nenásilné odstrkování hráče. Vůči rozhodčímu přijala KRD SFČR interní opatření, které bude zveřejněno v zápisu KRD SFČR.

Popisované výroky ve stížnosti vůči hráči nelze z dostupných záznamů prokázat.

KR SFČR na základě výše uvedené skutečnosti (bod2) pozastavuje rozhodčímu Martinu Ganajovi delegace na 2 kola 1. a 2. ligy.

KRD SFČR se zabývala zejména výkony rozhodčích v níže uvedených utkání:

Utkání Helas Brno „B“ – Baník Ostrava (7. kolo 2. ligy východ):

KRD SFČR se zabývala situací v 13. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí pp. Šenkýř a Štípcák se dopustili jasné chyby, když nenařídili PK, za nedovolenou hru rukou domácího hráče v PÚ, kdy blokoval střelu hostujícího hráče. Ruka nebyla v přirozeném pohybu, zvětšovala objem těla a hráč neměl ani snahu v kontaktu ruky s míčem jakkoliv zabránit.

KRD SFČR respektuje hodnocení rozhodčích Petra Šenkýře a Martina Štípcáka známkou 7,8 (uspokojivý výkon) ze strany DS a pozastavuje jim delegaci na 1 kolo 1. a 2. ligy.

Utkání Helas Brno – Slavia Praha (8. kolo 1. Futsal liga):

KRD SFČR se zabývala zejména 38. min. uvedeného utkání, kdy se rozhodčí p. Kliner dopustil jasné chyby, když nesprávně uznal branku domácích po předchozím neúmyslném posunutí hostující branky domácím skórujícím hráčem. Branka neměla být uznána. Zároveň se komise shodla, že měl být nápomocen, pro správné vyřešení situace 2R p. Šenkýř a tím, že žádným způsobem nereagoval, se dopustil jasné chyby.

KRD SFČR respektuje hodnocení rozhodčího Jana Klinera známkou 7,9 (uspokojivý výkon) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo 1. a 2. ligy.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčího p. Petra Šenkýře 8,4 (dobrý) ze strany DS a reviduje ho na známku 7,9 (uspokojivý), pozastavuje jeho delegaci na 2 kola 1. a 2. ligy.

Utkání BOCA Chotěboř – Baník Chomutov (11. kolo 2. futsal ligy západ):

KRD SFČR se zabývala situací z 16 min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí p. T. Vaněk, dle ZDS, nevyhodnotil souboj mezi D2 a H15 jako nedovolený ze strany hostujícího hráče a tím došlo ke zmaření slibně se rozvíjející akce, a zároveň neudělil ŽK a jelikož H15 v 37' obdržel ŽK, která měla být v té době již druhá a tedy již měla následovat ČK, čímž se dopustil jasné chyby. KRD SFČR konstatuje, že tento výklad je chybný, protože za jasnou chybu je možné označit jen v případě neudělení 2ŽK+ČK. V případě neudělení 1. ŽK se jedná o chybu, za kterou je odečteno 0,1 bodu z výchozí známky.

KRD SFČR na základě výše uvedené skutečnosti není ztotožněna s hodnocením rozhodčího p. Tomáše Vaňka 7,9 (uspokojivý) ze strany DS a reviduje ho na známku 8,3 (dobrý).

Organizační záležitosti:

- 1) Dochází k úpravě Řádu rozhodčích a delegátů svazu – za KRD SFČR spolupracuje a komunikuje p. Hora
- 2) KRD SFČR připomíná DS, že výchozí známka pro hodnocení rozhodčího je 8,4.

- 3) KRD SFČR **důrazně** upozorňuje rozhodčí a delegáty na včasné zaslání omluv (14 dnů) a omluvy na dodatečnou delegaci po zveřejnění obsazení (ihned po zveřejnění). Nerespektování tohoto nařízení bude zohledněno při dalším obsazení a při výběru rozhodčích na play-off.
- 4) KRD SFČR oznamuje, že dne **26. 2. 2023** v Praze proběhne seminář vybraných rozhodčích na play-off.

Termín příštího zasedání KRD SFČR 18. 1. 2023

Zapsal:
Leoš Gryc
člen KRD SFČR

Karel Henych
předseda KRD SFČR v. r.